

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της 1/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα δεκαεννέα (19) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 1/15.1.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Ιωάννη Σιμώνη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Πάνος	Ιωακείμ
2	Λέας	Παύλος	16	Ματθαίου	Αθανάσιος
3	Σιμώνης	Ιωάννης	17	Παπούλιος	Ιωάννης
4	Βορδός	Χρήστος	18	Λαφαζάνης	Βασίλειος
5	Ζούνη	Στέλλα	19	Ξάκης	Ιωάννης
6	Γκλάβας	Γεώργιος	20	Ζιούπου	Άννα
7	Ματέας	Γεώργιος	21	Χριστιανού	Αγγελική
8	Φυλαχτός	Χρήστος	22	Ζαβράκογλου	Άγγελος
9	Λιόντας	Γεώργιος	23	Βασιλάκης	Αθανάσιος
10	Κοντογιώργης	Δημήτριος	24	Δημητριάδης	Χρήστος
11	Σιδέρης	Νικόλαος	25	Τσινάς	Αργύριος
12	Σαράντη	Μαρία	26	Κανταράς	Αναστάσιος
13	Λακρός	Αλέξανδρος			
14	Καραφουλίδης	Αναστάσιος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Κυριάκου	Ιφιγένεια
---	----------	-----------

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσιακιώρης**, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ορμύλιας κ. **Αναστάσιος Σαραφίδης**, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Γαλάτιστας κ. **Εμμανουήλ Σειράς**, η Πρόεδρος της Τ.Κ. Ταξιάρχη κ. **Μπόλματη Φωτεινή**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Προδρόμου Γεωργακούδης **Στυλιανός**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου κ. **Κλαμούρης Νικόλαος**, και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου κ. **Νικόλαος Αυγέρης**.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Γκλάβας Γεώργιος & Ζαβράκογλου Άγγελος προσήλθαν κατά την συζήτηση του 10^{ου} τακτικού θέματος.

Ο αρχηγός της μείζονος μειοψηφίας κ. Κανταράς Αναστάσιος, αποχώρησε κατά την συζήτηση του 3^{ου} τακτικού θέματος.

Αριθμός θέματος :160	Παράταση της σύμβασης προμήθειας λοιπού ηλεκτρολογικού υλικού Δήμου Πολυγύρου κατά ένα τρίμηνο ή μέχρι εξαντλήσεως του συμβατικού υλικού
Αριθμός Απόφασης : 23	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. **Σιμώνης Ιωάννης**, εισηγούμενος το 160 τακτικό θέμα, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. **Χρήστο Βορδό**, ο οποίος ανέφερε ότι: «η σύμβαση προμήθειας λοιπού ηλεκτρολογικού υλικού Δήμου Πολυγύρου που έχουμε κάνει και έληξε στις 31/12/2014, είχε έναν όρο στο Άρθρο 2, όπου με απόφαση του

Δημοτικού Συμβουλίου μπορούσε να παραταθεί ο χρόνος παράδοσης κατά τρεις μήνες εφόσον είχε μείνει υπόλοιπο απόθεμα να αγοράσουμε.

Στο διαγωνισμό που αφορά την προμήθεια του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού –που ήταν της τάξεως των 24.795,41 €, υπάρχει αυτή η δυνατότητα γιατί έχει απομείνει αδιάθετο υπόλοιπο.

Αρα, εισηγούμαι στο Σώμα την παράταση κατά τρεις μήνες της σύμβασης αυτής, για να μπορούμε να εξυπηρετηθούμε τους πρώτους μήνες του 2015, και μετά το πέρας αυτού το χρονικού περιθωρίου θα πάμε σε διαγωνισμό».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, και μετά διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ

Την παράταση του χρόνου της σύμβασης προμήθειας λοιπού ηλεκτρολογικού εξοπλισμού του Δήμου Πολυγύρου κατά ένα τρίμηνο ή μέχρι εξαντλήσεως του συμβατικού υλικού, δηλαδή μέχρι την 31/03/2015, όπου μετά θα ακολουθήσει διενέργεια διεθνούς διαγωνισμού έτους 2015.

Η παρούσα απόφαση πήρε άξοντα αριθμό 23/2015

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 2 -2-2015**

**Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ